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8. domaća zadaća iz Osnova elektrotehnike i elektronike 

 

 
1. Na paralelni RL-spoj priključen je sinusoidni napon e. Kroz zavojnicu teče struja                    

iL = 15sin(4∙104t + 30°), mA. Napišite izraze za napon e i struju izvora i, ako je poznato da je 

R = 0,2 Ω i L = 150 μH. 

 

 

 

 

 

 

Rješenje: 
 

Ako je     tIi LmL sin , 

tada je    90sin tIXu LmLL  

 

  610150104 64LXL   

 

  mVtuL ,120104sin90 4    RL uue   

 

   tIi m sin  

  e       struja kasni za naponom, jer je krug induktivnog karaktera. 

 

e   je početni kut napona i iznosi 120° 

    je fazni pomak između napona i struje i vrijedi 
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